



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ
ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР



ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР“

ДО
РЕГИСТРИРАНИТЕ ЛИЦА ЗА МОНТАЖ, ПРОВЕРКА
И РЕМОТ НА ТАХОГРАФИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА

Държавна агенция за метрологичен и технически надзор	
бул. "Т. М. Димитров" № 52А, тел. 02 980 63 17	
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС	ДАТА
Вж / Изх. № 82-00-2072-11/19	19.06.2019
Срок на изпълнение	

С наше писмо изх. № 82-00-2072/29.11.2019 г. Ви уведомихме за направените през 2019 г. изменения и допълнения в Наредба № РД-16-1054 от 2008 г. за одобряване на типа на тахографи и тахографски карти и за изискванията, условията и реда за регистрация на лицата, които извършват монтаж, проверка или ремонт на тахографи, обн. ДВ, бр. 54 от 2019 г., в сила от 09.07.2019 г. (Наредбата), в което поставихме на вниманието Ви основните моменти от направените изменения и допълнения. В писмото акцентирахме на съществените промени свързани с подготовката на сервизите за въвеждането на интелигентните тахографи и най-вече на тези от тях отнасящи се до: изтегляне на данни от паметта на цифровия и интелигентния тахограф; изисквания към оборудването, помещенията, прилежащата инфраструктура, в т.ч. контролната отсечка; мерките за сигурност и квалификацията на персонала на сервизите за тахографи; условия и ред за регистрация на лица, извършващи монтаж, проверка и/или ремонт на тахографи; задължения на регистрираното лице, отговорника на сервиза и сервизните техници.

Съгласно § 42 от Преходните и заключителни разпоредби към Наредбата „Регистрираните до влизане в сила на наредбата лица са длъжни да изпълнят изискванията ѝ в едногодишен срок.“ Този срок изтича на 09 юли 2020 г.

Във връзка с това, моля да обърнете внимание на всички текстове, които имат отношение към извършваните от Вас дейности и в случай на необходимост да предприемете съответни действия за привеждане към изискванията на Наредбата в указания срок.

Още веднъж Ви напомняме за съществените промени, свързани най-вече с :

- необходимите технически условия, оборудване и квалификация на персонала за обслужване на всички цифрови или цифрови и интелигентни тахографи от одобрен тип (https://dte.jrc.ec.europa.eu/dte_vehicle_units_status.php) ;
- прилежащата инфраструктура и контролната отсечка да позволяват извършването на всички заявени дейности в съответствие с посочените в Наредбата изисквания;
- поддържане на квалификацията на одобрените при регистрацията сервизни техници;
- създаване на подходящи условия за контрол на осъществяваните дейности и предприемане на мерки за сигурност, свързани с достъпа и съхранението на карти, данни, оборудване, формуляри и записи;
- условия и ред за регистрация на лица, извършващи монтаж, проверка и/или ремонт на тахографи.

Допълнителна информация можете да получите на телефон 02/9396 722, както и от регионалните отдели на Главна дирекция „Метрологичен надзор“.

С уважение

РАЙНА ЦЕКОВА
Главен директор на ГД МН

Адрес на управление: София 1797, бул. "Г.М.Димитров" № 52А
Главен директор – тел. (+3592) 986 22 66, факс (+3592) 939 67 01
E-mail: damtn@damtn.government.bg
Web: www.damtn.government.bg